



## Добри новини за Община Троян след работната среща с министъра на регионалното развитие и благоустройството днес

Четвъртък, 4 Ноември 2021

Община Троян беше домакин на работна среща между министър Комитова и кметове от областта, по време на която кметът на Троян постави въпроса за разрешаването на няколко проблемни ситуации, включително забавените междинни разплащания от Управляващия орган на ОП „Региони в растеж“ по 3 троянски проекта и неяснотата около институционалната отговорност за издаване на разрешение за строеж за изграждането на пешеходен ж. п. прелез върху ж. п. линията, разделяща крепостта „Состра“ на две части, което е част от изпълнявания от общината проект за реставрация, експониране и социализация на археологическия комплекс. Госпожа Михайлова подчерта и тревогата си относно значителното повишаване на първоначално планираните разходи по одобрени вече проекти и получи уверения от страна на регионалния министър, че закъснението с разплащането на проектите ще бъде наваксано.

Втората добра новина, която донесе министър Комитова в Троян, е, че дългогодишните съвместни усилия на Община Троян и Община Карлово дават резултат и в плановете на Агенция „Пътна инфраструктура“ за догодина е заложено осигуряването на дълго чаканата целогодишна проходимост на Троянския проход. Предвижда се обявяване на обществена поръчка за избор на фирма за проектиране на снегозащитно съоръжение, като са възможни 2-3 технически решения за предпазване от заснежаване на върха. След проектирането и издаване на разрешително за строеж ще се търси финансиране, като в зависимост от стойността, проектът би могъл да се финансира от бюджета на МРРБ, или при по-висока стойност – с европейски средства.

Коментиран бе и проблемът с консолидацията на общинските ВиК дружествата в единни асоциации и невъзможността на 6 области, сред които и нашата, да получат достъп до евросредства за ремонт и обновяване на ВиК съоръжения. По думите на министър Комитова, планирани са промени в проекта на Закона за ВиК, чрез които да бъдат отстранени допуснатите грешки по отношение на цените,



асоциациите и териториалния обхват и които ще позволят достъп на общинските ВиК дружества до нови източници на средства, включително и от Плана за възстановяване и развитие.

